Az a) kapcsolas alapjan megallapithatd a voltmérd belss ellenallasa:
R,=U;/I[; =2V/20 pA =100 k€,
a b) kapcsolas felhasznalasaval pedig az ampermérs belsé ellenallasa:
Ry =Uy/I,=0,1V/2 A=0,05.
Az a) kapcsolas alapjan megkaphatjuk az ampermérdre es6 fesziiltséget:
Us=1-Ra=20pA-0,050Q2=1uV.

Igy az aramforras fesziiltsége
U=Ui+Us=2V+1uV.

Az 1 pV a 2 V-hoz képest elhanyagolhato, igy
U~2V.

A b) kapcsolasbol kiszamithato a voltmérdn atfolyo aramerdsség:
Iy =Us/Ry =0,1 V/100kQ =1 pA.
Ennek segitségével kiszamithatod a f6agban, tehat az R ellenéllason atfolyd aramerGsség:
In=L+1ly=2A+1pA=2A.
Az R ellenallas kiszamitasahoz sziikség van még a ra esé fesziiltségre:
Upr=U-Uy=2V-01V=19V.

Tehat az R ellenéllas értéke:
R=Ugr/Ir=19V/2 A=0,95 Q.
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